

Smlouva o výši příspěvku na údržbu, opravy a provoz areálu autobusového nádraží Kadaň

uzavřená podle § 269 odstavec 2) obchodního zákoníku

I.

Smluvní strany

Příjemce příspěvku:

Město Kadaň
Mírové náměstí 1, 432 01 Kadaň
zastoupeno PaedDr. Jiřím Kulhánkem, starostou
IČ: 00261912
bankovní spojení: KB Kadaň, č.ú.: 19-1725441 / 0100

zastoupeno na základě plné moci společnosti

Technické služby Kadaň, s.r.o.
Polní 1900, 432 01 Kadaň
Zastoupené: Lubošem Herejkem, jednatelem
IČ: 25441094
DIČ: CZ25441094

a

Poskytovatel příspěvku (dopravce):

UMBRELLA CITY LINES s.r.o.
Revoluční 1082/8
110 00 Praha 1 – Nové Město
zastoupená: Pavlem Steinerem, jednatelem
IČ: 09057846
DIČ: CZ09057846

Osoby oprávněné jednat za příjemce:

Ve věcech smluvních: Luboš Herejk, jednatel společnosti
Ve věcech technických: Luboš Herejk, jednatel společnosti

Osoby oprávněné jednat a podepisovat za poskytovatele:

Ve věcech smluvních: Pavel Steiner, jednatel společnosti
Ve věcech technických: Tomáš Urbánek, provozní ředitel společnosti

II. **Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je spoluúčast na úhradě nákladů spojených s provozem, údržbou a úklidem prostor autobusového nádraží v Kadani, za účelem řádného provozování pravidelné linkové autobusové dopravy společnosti UMBRELLA CITY LINES s.r.o. (dále jen dopravce) dle schválených jízdních řádů. Příjemce příspěvku umožní za podmínek uvedených v této smlouvě dopravci zastavení a stání jeho dopravního prostředku (po vymezenou dobu) na zastávkách uvedených v jízdním řádu schváleném příslušným Dopravním úřadem v prostoru autobusového nádraží, za účelem zajištění nástupu a výstupu cestujících využívajících spoje provozované dopravcem. Při změně jízdního řádu je dopravce povinen neprodleně změnu oznámit správci.

III. **Podmínky užívání autobusového nádraží**

1) Dopravce se zavazuje, že bude autobusová stání využívat výhradně k výše uvedenému účelu (provozování pravidelné linkové autobusové dopravy dle schváleného jízdního řádu příslušným Dopravním úřadem.) Dopravce nebude autobusová stání využívat k jiným účelům, a to zejména k případným opravám dopravních prostředků, doplňování provozních kapalin, mytí a údržbě autobusů atd.. Dopravce se rovněž zavazuje, že nebude znečišťovat autobusová stání vynášením odpadků zanechaných cestujícími v autobusech na autobusová stání. K tomuto účelu bude používat odpadkové koše umístěné na autobusovém nádraží.

2) Dopravce se zavazuje k dodržování všech obecně závazných a platných předpisů bezpečnosti práce, požární ochrany a právních předpisů pro ochranu životního prostředí, a to zejména ve vztahu k prevenci případných úniků pohonných hmot a technických kapalin ze zaparkovaných dopravních prostředků. Dopravce je povinen odstavovat vozidla na autobusovém nádraží tak, aby nepřekážela v provozu ostatním dopravcům využívajícím prostory autobusového nádraží, a to na vyznačených plochách.

3) V případě vzniku škody příjemci nebo třetím osobám, nebo uložení pokuty v souvislosti s činnostmi dopravce, například porušení podmínek v bodě 3.1 a 3.2 na užívané ploše a příjezdové komunikaci způsobené dopravcem, uhradí dopravce veškeré finanční postihy příjemci v plné výši, jakož uhradí škody vzniklé z jeho činnosti.

IV. **Doba trvání smlouvy**

1) Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Dopravce prohlašuje, že plnění, které je předmětem této smlouvy mu příjemce poskytne ode dne 1. 12. 2022, přičemž všechna již vzniklá práva a povinnosti jsou v souladu s ujednáním této smlouvy a zavazuje se toto plnění příjemci i uhradit.

2) Tuto smlouvu může kterákoliv ze smluvních stran vypovědět formou písemné výpovědi druhé straně. Výpovědní lhůta je sjednána na dva měsíce, začíná běžet prvním dnem v měsíci následujícím po měsíci, v němž byla doručena druhé straně.

3) V případě prodlení dopravce s platbou příspěvku, nebo v případě porušení povinností dopravce dle této smlouvy má příjemce právo od této smlouvy písemně odstoupit s účinností ke dni doručení nájemci.

V. **Výše příspěvku**

1) Výše příspěvku na údržbu opravy a provoz areálu autobusového nádraží se stanovuje ve výši 5000,- bez DPH měsíčně. Tato částka je stanovena dohodou. Faktura bude vystavena vždy k poslednímu dni každého kalendářního měsíce, který bude zároveň dnem uskutečnění zdanitelného plnění. Splatnost faktur bude 14 dní. Platba bude provedena na účet pronajímatele – Město Kadaň. V případě prodlení s platbou je dopravce povinen uhradit smluvní pokutu vy výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

2) Dopravce je povinen oznámit příjemci každou změnu jízdního řádu nejpozději 7 dní před jejich platností.

3) Příjemce má právo měnit cenu plnění v závislosti na změně intenzity využívání prostor autobusového nádraží, nebo na změně výše vstupních nákladů.

VI. **Závěrečná ujednání**

1) Veškeré změny, doplňky a dodatky k této smlouvě, vyjma změn ceny plnění, musí být učiněny formou uzavření písemného dodatku této smlouvy, jinak jsou neplatné.

2) Právní vztahy vyplývající z této smlouvy se řídí ustanovením § 269 odstavec 2) obchodního zákoníku a obecnou úpravou závazkových vztahů upravenou v tomto zákoníku.

3) Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž oba mají platnost originálu a budou podepsány oběma smluvními stranami. Každý účastník obdrží jedno oboustranně podepsané vyhotovení smlouvy.

Za příjemce příspěvku:

Za poskytovatele příspěvku:

Luboš Herejk, jednatel společnosti
(na základě plné moci)

Pavel Steiner, jednatel společnosti